
 
 
 

【③‐１‐1 二次方程式とその解き方】 

 

 

 

１ 次の式は，二次方程式 x2－5x＋6＝0 の左辺に，x＝0，1，2，3 を代入した結果であ

る。二次方程式 x2－5x＋6＝0 の解を，下のア～カからすべて選び，記号を書きなさい。 

 

    x＝0 を代入すると， 02－5×0＋6＝0－0＋6＝6 

    x＝1 を代入すると， 12－5×1＋6＝1－5＋6＝2 

    x＝2 を代入すると， 22－5×2＋6＝4－10＋6＝0 

    x＝3 を代入すると， 32－5×3＋6＝9－15＋6＝0 
 

  ア x＝0   イ x＝1   ウ x＝2   エ x＝3   オ x＝4   カ x＝6  

 

 

２ 次の二次方程式を解きなさい。 

(1) x2＝9        (2) x2＝12 

    

 

(2) 9x2＝15       (4) 4x2－100＝0 

 

       

 (5) (x－5)2＝36     (6) (x＋1)2－49＝0 

 

 

 

 (7) (x－2)2＝5      (8) 2(x＋3)2－48＝0 

 

 

 

 

３ 二次方程式 x2＋8x－2＝0 を， 

 (x＋m)2＝n の形にして解きなさい。 

 なお，解き方をすべて書きなさい。 

 

 

 

 
 

(1) x＝ 

(2)  x＝ 

(3) x＝ 

(4) x＝ 

(5)  x＝ 

(6) x＝ 

(7)  x＝ 

(8) x＝ 
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(1) 𝑥＝ ± 3 

(2) 𝑥＝ ± 2√3 

(3) 𝑥＝ ±
√15
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(4) 𝑥＝ ± 5 

(5) 𝑥＝11， − 1 

(6) 𝑥＝6， − 8 

(7) 𝑥＝2 ± √5 

(8) 𝑥＝ − 3 ± 2√6 
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ウ ， エ 

   𝑥2＋8𝑥 − 2   ＝0 

             𝑥2＋8𝑥 ＝2 

   𝑥2＋8𝑥 + 42 ＝2 + 42 

           (𝑥 + 4)2 ＝18 

                  𝑥＋4 ＝ ± 3√2 

                        𝑥 ＝− 4 ± 3√2 


